

## 天然氢勘探公司Mantle8获得340万欧元种子资金



Mantle8已经筹集了340万欧元（350万美元）的种子资金，将用于确定最佳的天然氢储量，目标是每公斤0.80美元的天然氢气量产。

在Kiko Ventures和Breakthrough Energy Ventures Europe（BEV-E）的支持下，Mantle8表示，0.80美元/公斤的价格可以“彻底改变清洁能源市场”。

到2030年，这家2024年的初创公司的目标是找到1000万吨天然氢，以补充欧盟的目标。然而，地质团队尚未透露其运营的确切国家或地区的具体位置。

据悉，该公司将在存在富铁地幔岩的地区积极勘探天然氢矿床。Mantle8表示，其技术“可扩展用于评估和探索整个星球”。

该公司的在线新闻声明补充道：“其领先的准确性和细节水平意味着天然氢勘探的项目开发时间减半，这节省了数百万美元的成本。”

Kiko Ventures的Rob Trezona在评论这项技术时说：“大多数现有的天然氢提取方法都是基于反复试验，但Mantle8的专有技术是基于严谨的科学。”

“我们非常相信氢经济，并以超过10亿美元的资金退出了上一次对氢的投资，这可能更有价值。”

Mantle8的创始人兼首席执行官Emmanuel Masini表示，该公司的“科学第一的方法”将使氢发现“更具可扩展性、准确性、更快和盈利能力”。

这位首席执行官继续说道：“我们的技术建立在与科学界广泛而密切的合作之上。下一步是找到合适的合作伙伴，使我们能够大胆地实施这项技术。在投资者的支持下，我们现在有了以必要的速度前进的动力。”

（素材来自：Mantle8 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220510.html>